



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE IALOMIȚA
SLOBOZIA, str. MATEI BASARAB, nr. 175, cod 8400
Telefon: 0243/ 231665; FAX : 0243/232750

Nr. 11302 /29.06.2016

ÎN ATENȚIA MEDICILOR PRESCRIPTORI ȘI ASIGURAȚILOR
SUBIECT:REGULI PRESCRIERE APARAT PENTRU ADMINISTRAREA
CONTINUĂ CU OXIGEN

Prin prezenta vă comunicăm că prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 763/377/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2016 a Hotărârii de Guvern nr.161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 – 2017 pentru recomandările medicale privind închirierea aparatelor pentru administrarea continuă cu oxigen au fost introduse condiții suplimentare în ceea ce privește recomandarea, pentru acestea fiind necesar a fi îndeplinite condițiile prevăzute în actele normative în vigoare de la data de 01.07.2016 pe care le prezentăm mai jos.

**) Aparatele de administrare continuă cu oxigen se acordă numai prin închiriere pentru următoarele afecțiuni:

Oxygenoterapie de lungă durată - durata administrării cotidiene este ≥ 15 ore/zi

Indicații:

a. pacienți cu insuficiență respiratorie cronică, cu hipoxie severă/gravă în repaos pentru:

a.1 BPOC – definit prin spirometrie cu VEMS /CVF mai mică de 70% - cu una din condițiile:

- PaO₂ < 55 mmHG (sau Sat O₂ \leq 88%), măsurată la distanță de un episod acut

- PaO₂ 55 - 59 mmHG (sau SatO₂ < 90%) măsurată la distanță de un episod acut și unul din semnele clinice de cord pulmonar cronic, semne clinice de hipertensiune pulmonară, poliglobulie (Ht > 55%)

Durata prescripției este de maximum 90/91/92 de zile, în funcție de starea clinică și evoluția afecțiunii pentru persoanele care nu sunt încadrate în grad de handicap și de maximum 12 luni pentru persoanele care sunt încadrate în grad de handicap accentuat sau grav.

Medici curanți care fac recomandarea:

- pneumologi care sunt în contract cu casele de asigurări de sănătate pentru furnizarea de servicii medicale

a.2 alte afecțiuni cu insuficiență respiratorie cronică obstructivă sau restrictivă, cu una din condițiile:

- pentru sindromul obstructiv $PaO_2 < 60$ mmHG (sau $sat O_2 < 90\%$)

- pentru sindromul restrictiv, capacitatea pulmonară totală $\leq 60\%$ din valoarea prezisă sau factorul de transfer gazos prin membrana alveolo-capilară ($Dlco < 40\%$ din valoarea prezisă și $PaO_2 < 60$ mmHG (sau $sat O_2 < 90\%$) în repaus sau la efort

Durata prescripției este de maximum 90/91/92 de zile în funcție de starea clinică și evoluția afecțiunii.

Medici curanți care fac recomandarea:

- pneumologi, cardiologi, oncologi și pediatri, care sunt în contract cu casele de asigurări de sănătate pentru furnizarea de servicii medicale.

Față de cele de mai sus precizăm ca în situația în care prezentele reguli de prescriere nu sunt respectate, recomandarea medicală nu va putea fi acceptată în vederea emiterii deciziei de aprobare.

Având în vedere faptul că recomandarea se face ca urmare a actului medical propriu, în eventualitatea unui control trebuie să dețineți documentele care să confirme necesitatea prescrierii.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu respect,

Presedinte-Director General
Ec. Mihai GEANTA



Medic Șef
Dr. Aliona Suvac

